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Видання Національного університету “Киево-Могилянська Дкадеміяг

ДЕНЬ АКАД Е М ІЇ-9 8
День Академії святкувався в НаУКМ А як і 

щороку, 15 жовтня. Я к і весь новий навчальний 
рік. День Академії-98 був приурочений до 340- 
ї річниці Галицького трактату - 
історичного документа, згідно з / 
яким К М А  вперше в своїй '
історії отримала статус «л-ІЯсГ
вищого навчального 
закладу. Розпочалося 
святкування акцією 
Студентського Братства 
“Чистий Сковорода“, 
якнайширше висвітленою 
засобами масової 
інформації - кадри з 
зображенням студентів, які 
миють монумента роботи 
великого І.Кавалерідзе на
Контрактовій площі, обійшли чи не всі випуски 
новин провідних телеканалів України та перші 
сторінки найпопулярніших щоденних видань.
Після завершення 
в Галереї мистецтв 
відкрилася 
виставка 
“Символи 
Сковороди“, на 
якій 
експонувалися 
картини, І
виконані в
жанрі друку на тканині.

цього заходу

Одна з таких графічних робіт художника Андрія .1 ирпича по закінченні 
виставки була подарована Академії і в недалеко.му майбутньому прикрасить 
собою котрусь із аудиторій Університету. . ..

Цього дня було вручено дипломи членів. Довірчої Ради НаУКМА 
пані І етані Засусі Щ «Гол..ві НБ‘ Вікторові

Ющенку. ' .
Урочиста частчНа?Й, зал! КМГІ була 

недовгою - після вис ■.уйш.іірезидеігга 
Академії В.БрюховецькоТо, ректора 
С.Іванюка, представників *' ’ 
викладацького корпусу та-' 
студентства відбувся невеликий 
концерт за участю хорової капели 
“Почайна“, автора й виконавця

Едуарда Драча, учнів Києво-Могилянського 
колегіуму, по закінченні якого дія пеоенеслася 
ДО Внутрішнього двору Університету де.перед 
студентами й гостями свята була розіграні 
феєрична виставагімрровізаціяЧу вй к^ ікн і 
акторів Експериментального таж  у^утТськОК 
театрів Н аУКМ А. Здійсни* <вЬі також обмін 

гривень на “брюхи" нового іразка та продаж 
шва н кулішу за внутрішню ва.\юту 
НаУКМА.'Завершила урочистий вечір 
дискотека для студентства. Святкування 
Дня Академії проходило за активної 
участі всього колективу Університету, а 
також численних гостей - представників 
дипломатичного корпусу, акредитованих 
у Києві, бізнесменів та підприємців, 
діячів культури та мистецтва. 
Проведення свята стало можливим 

завдяки спонсорській підтримці ТОВ 
"ВАТ М ІР” і А Т  “Пивзавод на Подолі".

РО ЗП О Ч А В РОБОТУ НОВИЙ 
Д Е П А РТА М Е Н Т

2 жовтня відбулась презентація 
Департаменту доуніверситетської 
підготовки (ДДП), створеного згідно 

ухвали Вченої ради НаУКМ А у квітні 
цього року. Метою новоствореного 
підрозділу є підготовка майбутніх 
абітурієнтів (переважно з сільської 

місцевості) до успішного проходження 
вступного тестування. Навчання для 
слухачів ДДП  триватиме 8 місяців - по 

31 травня; навчальний рік складатиметься з 
двох семестрів, по 15 тижнів у кожному та 
трьох сесійних тижнів. Цього року на ДДП 
зараховано 98 слухачів. 23 з них - кияни, 29 
- з сільської місцевості (з  них 17 чоловік 
зараховано за рахунок Грантів) і 46 - з міст і 
райцентрів України. Керівник ДДП , 
кандидат наук Валерій Маньківський 
відрекомендував присутнім викладацький 
склад департаменту- В часі презентації 
виступили ректор і президент Університету, 
які розповіли про традиції НаУКМА та 
побажали колективу новоствореного 
підрозділу успіхів у роботі.

mailto:pr@ukma.kiev.ua
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Welcome to Могила
27 жовтня в Конгрегаційній залі НаУКМА 

була прочитана чергова Нансенівська лекція.
Ці масштабні освітні акції започатковані ще 
1993 року українським клубом 

мандрівників та Посольством 
Королівства Норвегія в Україні 
першу лекцію Нансенівського 
циклу прочитав всесвітньо 
відомий вчений Тур Хейердал.
Цього ж року в Києві слухали 
іншого мандрівника, Бьорге 
Осланда, якого в Норвегії 
вважають найвндатнішим 
полярним дослідником 
сучасності. У “творчому активі“ 
папа Осланда - експедиції до 
Північного й Південного 
полюсів та на 1 імала’і, перехід 
через Гренландію на лижах за 
рекордний строк (37 днів), 
перший в історі людства перехід 
через Антарктиду самотужки, 
інші визначні досягнення в галузі вивчення 
південної та північної полярних зон. В часі лекції, яка 
супроводжувалася демонстрацією слайдів, Бьорге Осланд 
розповів про свої останні мандрівки, наголосивши на 
важливості дослідження Арктики й Антарктики для 
майбутнього розвитку .людства. Лекція пана Осланда 
відбулася з ініціативи відділу міжнародного 
співробітництва Університету.

Лекція професора Каліфорнійського Університету 
(С Ш А ) Роберта Хейса для бібліотечних працівників 
“Проблеми автоматизації бібліотек: досвід С Ш А “ була 
прочитана 14 жовтня. На лекції йшлося про 
вдосконалення бібліотечної діяльності, запозичення і 
творче переосмислення досвіду американських 
бібліотекарів, технічних впроваджень у бібліотечну справу, 
перенесення цих досягнень на український грунт.

розмаїття: громадська обізнаність та участь“.

5 жовтня відбулась відкрита лекція доцента 
М.Антоновнч з курсу “Міжнародне публічне право“ за
участю членів АВА, представників CEELI - п.п. Ненсі 
К.Сплейн та Дугласа Л .Тукія.

14 жовтня підписано тристоронню угоду між 
Факультетом правничих наук НаУКМА, Американською 

ЩНЩЬ- Асоціацією Юристів і Жіночим Консорціумом ННД-
СШ А, на підставі якої розпочнеться робота студентів 
факультету в Київському “Кризовому Центрі роботи 
з жінками“ но паданню безкоштовних послуг 
жінкам-мешканкам Києва.

15 жовтня відбулася зустріч декана ФПН 
В.Сутценка й завідувача кафедри правознавства,

[І професора Л.Коваля з проректором Денверського 
університету' (С Ш А ) п.Ведом Нандою та 
Радником з юридичних питань Посольства СШ А 
в Україні п.В.Сулжинським, В часі зустрічі 
обговорювались питання співпраці між правничим 
факультетом НаУКМ А і правничим факультетом 
Денверського університету'.

З 23 по 25 жовтня у Будапешті пройшла робота 
міжнародної конференції “Artes Liberales“ . Від 
НаУКМА в роботі конференції брали участь ректор 
С.іванюк, директори Острозької й Миколаївської філій 
І.Пасічник і Л.Клименко, а також директори колегіумів 
НаУКМА О.Ковальчук (Київ), В.Єршова (Запоріжжя) 
та Л.Міхно (Сєвєро-Донецьк на Луганщині). 
Обговорювалися проблеми впровадження ситем Liberal 
Arts Education в країнах Центральної і Східної Європи.

Н А У КА , О С В ІТ А ...

22 жовтня пройшла презентація брошу'ри 
‘Біорозмаїття: питання та відповіді“ . Це
гарно оформлене видання є українською 
версією аналогічної брошури Ради Європи й 
було представлено Національною агенцією 
Центру “Натуропа“ в Україні. Здійснено 
видання за фінансової підтримки Посольства 

Королівства Нідерландів в Україні. Організаторами 
видання і його презентації виступили Мінекобезпеки 
України, Національний екологічний центр України і 
факультет природничих наук НаУКМА. В ході 
презентацій її учасники та гості крім брошури отримали 
ще її буклет Центру “Натуропа“, видання Товариства 
“Зелена Україна“ - книгу “Конвенція про біологічне

КУЛЬТ-УРА!
Міжнародний проект “Майстер-класи 

світової режисури - Україні“ пройшов з 
5 по 10 жовтня в стінах НаУКМА. 
Проводив заняття знаний український 
актор і режисер Григорій Гладій, який в 

останні роки живе і працює в Канаді. Як підсумок проекту 
в його останній день було поставлено й виконано 
імпровізовану виставу.

Як повідомляє Нонна Стефанова, німецьке місто 
Ганновер “стало ще однією сходинкою на шляху до 
всесвітнього визнання Київського Експериментального 
театру та студентського театру НаУКМ А “L U D U S“. 
Фестиваль “Kirche und Teater“ (“Церква і театр“ ), 
який проводився 21-27 жовтня, зібрав у древніх стінах 
гапноверських церков різноманітні театральні колективи з 
багатьох міст Німеччини та з-поза її меж - з Литви й 
Фінляндії, з Зімбабве й Росії. Україну на фестивалі 
представляв вуличний театр, який складають два 
вищезгадані колективи: професійний і аматорський.

/ V
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“В яскравих костюмах, на ходулях, під музику театр 
проходить вулицями міста перед і після вистави. Це 
вражаюче карнавальне дійство, фантастичний феєрверк на 
сцені, котра видається замалою,“- так коротко 
представлено театр “Ь и О и Б “ у програмці гостей 
фестивалю. А  після показу 
вистави відгуки в пресі були ще 
більш промовистими. Відсутність 
соціального конфлікту: зображення 
війни, політичних проблем (що 
дуже характерно для вуличних 
дійств), вирізняє виставу 
Експериментального театру.

Один американський критик 
відзначив подібність роботи 
Київського театру з театром на
Бродвеї - виступ відбувається за будь-якої погоди. 
Викликали такі порівняння мряка і дощ, які постійно 
супроводжували показ вуличної вистави. Та, не зважаючи 
на ці незручності, виступи Експериментального театру 
користувались великим успіхом протягом всіх п'яти днів 
фестивалю.

Ч

“... Києве-Могилянська Академія була 
головним досягненням Великого 

Митрополита. У ній знайшла найповніше 
втілення та українська освіченість, про яку 
досі ходять легенди, пущені з легкої руки 

мандрівника XVII століття Павла 
Алепського” - Євген Сверстюк, 

“Загадка Києво-Могилянської Академії”. 
“Наша віра”, №10, 1998 р.

з  філій та  колегіумів
19-21 жовтня в 

Таврійському інституті 
■--У підприємництва і права, 

який цього навчального 
року розпочав роботу, необхідну для вступу під патронаж 
НаУКМА, пройшла презентація українського видання 
книги всесвітньо знаного турецького вченого Галіля 
Іналджика “Османська імперія. Класична доба 13 0 0 
16 0 0 ” . Книгу випущено у світ видавництвом київським 
“Критика” влітку цього року. Репрезентував нове видання 
автор перекладу, відомий 
сходознавець, кандидат наук, 
викладач кафедри історії НаУКМ А 
Олександр Галенко. Ним також була 
прочитана лекція “Османська епоха в 
Криму”, яка привернула широку 
увагу наукової інтелігенції Кримської 
автономії. У дискусіях на цю тему 
взяли участь представники міллі- 
меджлісу кримсько-татарського 
народу, редактор журналу “Касавет”
( “Печаль”) Р.Куртієв, активісти громадських організацій 
Криму. Підписано також меморандум про співробітництво 
та взаємодію між Таврійським інститутом підприємництва 
і права та Інститутом сходознавства НАН України.

З жовтня в Києво-Могилянському колегіумі 
почалися заняття з вивчення японської мови. їх
проводить доктор наук, професор Володимир Різаненко. 
Таким чином вже на рівні навчання в колегіумі 
здійснюється підготовка майбутніх фахівців зі 
сходознавчих дисциплін.

У четвер, 29 жовтня в Києво-Могилянському 
колегіумі відбулася зустріч випускників та учнів 
старших класів з професором Сергієм Ісаєвим та
координатором по роботі з філіями й колегіумами Оленою 

Тр етяковою. В ході зустрічі 
майбутнім абітурієнтам Академії 
розповіли про освітню та наукову 
діяльність, напрямки роботи 
природничого факультету й 
кафедри екології. В ході зустрічі 
також йшлося про умови вступу, 
вимоги до абітурієнтів, 
перспективи продовження освіти з 
обраної спеціальності.

Наступну зустріч в Києво- 
Могилянському колегіумі планується провести з 
представниками викладацького корпусу кафедри соціології 
та Школи соціальної роботи НаУКМА.

Мові публікації:

“Звичайно, за давнини веселі 
бурсаки, змальовані ще Гоголем, мали 

свої традиції. То чом би нинішнім 
студентам не започаткувати свої? І вони 

надумали помити пам’ятник Григорію 
Савичу. Тим більше, що в цьому була 
крайня потреба.” - Ольга Коваленко, 

“Я к спудеї мили Сковороду”. 
“Освіта України”, 21 жовтня, 1998 р.

1. Вручено ордени Святого князя Володимира. - 
Урядовий кур’єр, 3.10.98р.

2. Т.Стешенкова. “Книжка, на яку він чекав усе 
життя”... - Літературна Україна, 8.10.98р.

3. В.Литвин. Пошук землі обітованої триває. - Голос 
України, 9.10.98р.

4. В.Булавко. Презентація через... 50 років. - Освіта 
України, 14.10.98р.

5. Є.Сверстюк. Загадка Київо-Могилянської Академії. - 
Наша віра, №  10, 1998р.

6. Д.Клочко. “Помити” Сковороду, щоб підчистити 
ідеали. - День, 16.10.98р.

7. І.Смоляна. На Контрактовій площі - вмитий 
Сковорода. - Вечірній Київ, 
17.10.98р.
8. Професор Олексій Тарань: “Рух 
перед проблемою зміни генерації...”
- Україна і світ, 17-23.10.98р.
9. А.Ігошин. Послідовник Нансена 
приїде в Київ. - Україна молода,
21.10.98р.
10. Псевдонаукове словоблуддя. - 
Голос України, 21.10.98р.
11. О.Коваленко. Як спудеї мили 

Сковороду. - Освіта України, 21.10.98р.
12. О.Іванцов. Робота така: президент. - День, 21.10.98р.
13. О.Ірванець. Новини з НаУКМА. - Українське слово, 

22.10.98р.
14. О.Ірванець. На Подолі мили Сковороду і міняли 

гривні на “брюхи”. - Україна молода, 23.10.98р.
15. Гігієна тижня. - Час, 23-30.10.98р.
16. “Гуманитарку” в Києво-Могилянскую Академию Ив- 

Сен Лоран отправляет ящиками? - Факти, 28.10.98р.
17. Р.Пісоцька. Людина, котра на лижах перетнула 

Антарктиду. - День, 28.10.98р.
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NOTA BENI
6, 7  листопада - вистава Київського 

Експериментального театру “Чекаючи на 
ІШ  г  одо” за п’єсою С.Беккета. - Культурно

е_j мистецький центр (вул.Іллінська, 9),
19.00. Довідки за тел.416-2154.

9 листопада - урочиста передача книг у 
дарунок від Посольства Великої Британії за 
участю Надзвичайного й Повноважного Посла 
Великої Британії п. Роя Стівена Ріва, 
представників British Council. Читальна зала 
магістерських програм (Староакадемічний корп., 
2-й поверх), 15.00. Довідки за тел.416-6035.

15-19  листопада - семінар з проблем 
бібліотечного менеджменту. Організатори - 
Німецький бібліотечний інститут у Берлині, 
Ґете-Інститут у Києві, Українська бібліотечна 
асоціація, Державна академія керівних кадрів 
культури та мистецтва, Наукова бібліотека 
НаУКМА. - Пуща Водиця.

Довідки за тел.416-6055.

17 листопада - лекція президента Фонду 
“Євразія” п.Біла Мейнза з питань зовнішньої 
політики СШ А стосовно України та інших країн 
СНД. Організатори - Програма КЕДО, Фонд 
“Євразія”. - Конґреґаційна зала 
(Староакадемічний корп., 2-й поверх), 15.30.

Довідки за тел.417-4174.

17, 18 листопада - прем’єра вистави Київського 
Експериментального театру “Голомоза співачка” за 
п’єсою Е.Іонеско. - Культурно-мистецький центр 
НаУКМА (вул.Іллінська, 9 ), 19.00.

Довідки за тел. 416-2154.

18 листопада - відкриття виставки творчих робіт 
Олега та Галини Щиголевих (живопис, плетений 
костюм). - Галерея мистецтв НаУКМ А (1 корп., 
к.310), 18.00. Довідки за тел.416-2154.

2 4  листопада - офіційне відкриття Київської філії 
Україно-Американського Благодійного Фонду 
“Сейбр-Світло”. Організатори - Українсько- 
Американський Благодійний Фонд “Сейбр-Світло” 
та Наукова бібліотека НаУКМА. - Конґреґаційна 
зала (Староакадемічний корпус, 2-й поверх), 15.00. 
Довідки за тел.416-6055.

2 4  - 26  листопада - прем’єра вистави Київського 
Експериментального театру “Амфітріон” за п’єсою 
П.Хакса. - Культурно-мистецький центр НаУКМА 
(вул.Іллінська, 9 ), 19.00. Довідки за тел.416-2154.

26  листопада - лекція Міністра Охорони та 
Безпеки П АР п.Ф.Муфамаді “Проблема проведення 
переговорів (в умовах конфлікту)”. - Конґреґаційна 
зала (Староакадемічний корпус, 2-й поверх), 17.00. 
Довідки за тел.416-5016.

П О С Т ІЙ Н О :

V; •  Наукова бібліотека
(тел. 416-6055):
=> виставка нових надходжень

в ауд.1-108, 1-126, 1-135.
•  Соціально-психологічна служба

(к .1-123, тел.416-6096):
=> музичні релаксаційні паузи - щоденно 

(13.00-14.00); психологічні середи - 17.00;
=> комп'ютерне тестування - понеділок, середа

(12.00-17.00);
=> індивідуальні психологічні консультації - щоденно

(10.00-17.00);
=> тренінги в психокорекційних групах:

особистісноцентрована - вівторок, п’ятниця - 
17.00-19.00, психоаналітично спрямована - 
понеділок, четвер - 18.00; ж
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Планетарій - навчальні екскурсії для школярів та 
студентів щовівторка - 16.30, ауд. 1-317.
Керівник - В.М.Ткаченко, тел. 416-6011, 265-3642. 
Культурно-мистецький центр, вул.Іллінська,9  
(тел.416-2154).

Працюють:
Експериментальний театр-студія (худ.кер. 
О.Ігнатуша), вихідний - понеділок;
Студентський театр “П .Ю и 5 ” НаУКМ А(худ. кер. 
А.Петров) - КМ Ц , вівторок, четвер з 19.00; 
Художня майстерня кераміки та емальєрного 
мистецтва (керівники В.Онищенко, О.Бородай) - 
вівторок, п'ятниця - з 16.00 - 1 корпус;
Хорова капела “Почайна” (кер.О.Жигун) - середа
18.00-21.00, неділя 10.00-14.00, - 1-229;
Творча лабораторія старовинної музики та 
старовинних музичних інструментів (кер. С.Крутіков) 
- КМ Ц, понеділок, четвер - 18.00-21.00.


